

7月份创建文明典范城市街道测评成绩公布

成绩后3名的街道办事处受黄牌警告

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪
 本报7月28日讯 按照市委、市政府部署要求,7月以来,青岛市创建全国文明典范城市工作指挥部组织第三方对七区51个街道办事处所辖社区的环境卫生、市容秩序、基础设施、公益宣传等文明典范城市创建情况进行实地测评。今天,市创建全国文明典范城市工作指挥部对测评成绩及排名进行公布。

其中,对湛山街道办事处、金家岭街道办事处、九水街道办事处、城阳街道办事处、长江路街道办事处、八大关街道办事处、辽宁路街道办事处、浮山路街道办事处、环秀街道办事处和大港街道办事处这些成绩排名靠前的“十佳”街道办事处给予通报表扬。对楼山街道办事处、中山路街道办事处、河西街道办事处、兴城路街道办事处、双山街道办事处、阜新路街道办事处、开平路街道办事处、李村街道办事处、四方街道办

事处、香港中路街道办事处这些成绩排名靠后的“十差”街道办事处给予通报批评,并限期整改。特别对成绩后三名的李村街道办事处、四方街道办事处、香港中路街道办事处给予文明单位黄牌警告。

市创建全国文明典范城市工作指挥部指出,争创全国文明典范城市是更高层次、更具示范引领作用的文明创建,是一座城市综合实力、治理能力、形象魅力、发展活力的集中展现。各级各部门各单位要提高政治站位,深刻认识和把握争创全国文明典范城市的重要意义,坚持以人民为中心的发展思想,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要切实增强责任感、使命感和紧迫感,发扬“严真细实快”工作作风,推动争创全国文明典范城市各项工作落地见效。

七区51个街道办事处成绩及排名

街道办事处名称	平均分	排名	街道办事处名称	平均分	排名
市南区湛山街道办事处	93.1	1	李沧区沧口街道办事处	90.1	27
市南区金家岭街道办事处	92.85	2	市北区合肥路街道办事处	90.05	28
李沧区九水街道办事处	92.7	3	市北区镇江路街道办事处	89.95	29
城阳区城阳街道办事处	92.66	4	即墨区通济街道办事处	89.8	30
西海岸新区长江路街道办事处	92.62	5	李沧区兴华路街道办事处	89.75	31
市南区八大关街道办事处	92.6	6	李沧区振华路街道办事处	89.45	32
市北区辽宁路街道办事处	92.58	7	市北区湖岛街道办事处	89.3	33
李沧区浮山路街道办事处	92.54	8	市北区海泊河街道办事处	88.8	34
即墨区环秀街道办事处	92.5	9	市北区台东街道办事处	88.55	35
市北区大港街道办事处	92.46	10	即墨区潮海街道办事处	88.2	36
市南区云南路街道办事处	92.42	11	市北区兴隆路街道办事处	88.15	37
市南区江苏路街道办事处	92.3	12	市南区金湖路街道办事处	87.9	38
西海岸新区薛家岛街道办事处	92.12	13	市北区水清沟街道办事处	87.75	39
李沧区湘潭路街道办事处	91.9	14	市北区浮山新区街道办事处	87.45	40
市南区八大湖街道办事处	91.85	15	市北区浮山街道办事处	86.8	41
市南区八大峡街道办事处	91.8	16	李沧区楼山街道办事处	86.65	42
市北区宁夏路街道办事处	91.75	17	市南区中山路街道办事处	86.5	43
市北区即墨路街道办事处	91.7	18	市北区江西路街道办事处	86.38	44
市南区金门路街道办事处	91.65	19	李沧区兴城路街道办事处	86.35	45
市北区登州路街道办事处	91.3	20	市北区李村街道办事处	86.3	46
市北区敦化路街道办事处	90.85	21	市北区阜新路街道办事处	86.25	47
市北区延安路街道办事处	90.55	22	市北区开平路街道办事处	85.4	48
市北区洛阳路街道办事处	90.45	23	李沧区李村街道办事处	84.9	49
市南区珠海路街道办事处	90.35	24	市北区四方街道办事处	84.7	50
李沧区世园街道办事处	90.25	25	市南区香港中路街道办事处	84	51
李沧区虎山路街道办事处	90.2	26			

济南铁路局青岛站副站长庞学华做客民生在线,回应网友关心的热点问题

团体旅客可预约“管家式”专属服务

□青岛日报/观海新闻记者 周建亮

设了商务座服务专区和专属通道。庞学华介绍,为提升团体客户服务质量,车站为团体旅客提供“管家式”专属服务,通过个性化服务满足团体旅客需求。目前,车站开通了“青岛站大客户服务中心”微信号(19862861119),以线上预约、线下服务相结合,承接团体购票、包车、开行旅游专列等团体相关业务。车站设置服务专员与客户对接联络,开辟专用售票窗口,开通专用进站通道,设置专用候车区域,安排专人引导乘降,优先检票乘车,实现团体旅客专享超值服务。团体旅客购票时可持加盖用票单位公章的介绍信和经办人身份证复印件到车站窗口办理相关业务。车站团体旅客集中服务地点为33号窗口,位于青岛市市南区费县路广州路交界处,联系电话:

19862861119、0532-82977262。同时,青岛站1号售票窗口和青岛北站1号售票窗口也是线下团体服务窗口,青岛站服务电话13210212306,青岛北站服务电话18753212306,团体客户可根据需要选择业务办理地点。通过精准对接出行群体的需求,有效回应旅客对出行的不同要求,让旅客出行更加便捷、舒适。

在回应网友关于“红岛火车站何时开通”“四方站何时开办客运业务”的询问时,庞学华介绍,目前,各有关方面正在积极推进红岛站开通前的准备工作,车站暂无列车开行相关资讯。如有相关资讯,铁路12306官方网站会及时更新并公布。而四方站是胶济客专线上的重要通道,目前不办理客运业务,但仍承担着胶济客专线旅客列车和胶济线货物列车的运输

工作。访谈中,有网友提到,老胶济铁路附近经常见到杂草,影响了城市发展和市容市貌,建议尽快清除。庞学华表示,目前车站尚无胶济铁路老线沧口段拆除等相关资讯,若有新的信息会及时向社会发布。铁路部门一直以来持续改善铁路安全保护区内建筑物、构筑物、设备的安全性,确保行车安全,并且不断加强环境治理工作。

“民生在线”下期预告

网谈时间:8月2日(周二)
 下午2:30-4:00
 网谈单位:市农业农村局



7月28日下午,济南铁路局青岛站副站长庞学华做客民生在线直播室,围绕“以需求为导向,精准开车、定制服务,助力提升旅客出行体验”主题,与网友在线交流。

青岛作为旅游城市,暑期旅游旺季出行总量大幅提升。庞学华在访谈中介绍,青岛站坚持以旅客需求为导向,紧盯客运市场变化,精准部署运力,推出定制服务,助力提升旅客出行

体验。目前,车站管辖内开始发端到旅客列车167.5对,三季度首开青岛地区至贵阳方向直达高铁,拓展了西南方向高铁运力。增加了青岛至青岛机场和机场站至济南、淄博、潍坊、德州、日照等方向的列车班次。在青岛北站增设换乘闸机和实名验票闸机,改造升级387个厕位,优化进出站流线提高进站效率,切实改进旅客出行体验。同时,在青岛站和青岛北站增

即墨法院向失信企业追回职工赔偿款

□青岛日报/观海新闻记者 戴谦 通讯员 安睿

本报7月28日讯 日前,即墨区人民法院执行局执行一起劳动争议纠纷案,申请执行人家属在拿到赔偿款后喜极而泣,向执行法官表示感谢。

申请执行人韩某某与被被执行人某金属制品开发有限公司劳动争议纠纷一案,法院经审理依法判决某金属制品开发有限公司向韩某某支付双倍工资差额、停工留薪期工资、住院伙食补助费、一次性伤残补助金、伤残津贴等各项费用。判决生效后,某金属制品开发有限公司拒不履行判决确定的义务,韩某某无奈之向法院申请强制执行。

即墨法院执行法官迅速展开工作,多次到某金属制品开发有限公司走访。经调查发现,该公司经营不善,名下无可执行的财产,案件陷入僵局。而申请执行人韩某某身患一级工伤,卧病在床生活不能自理,急需赔偿款进行后续治疗。执行法官反复翻阅卷宗、分析案情,展开新一轮调查。通过调取该公司工商登记信息、银行账户流水等仔细分析研究,执行法官发现该公司存在股东出资不到位的情况。根据相关法律规定,出资不到位的股东应当在未出资范围内对公司的债务承担连带责任,这一情况使得该案的执行有了转机。

经过法定程序,即墨法院将该公司另一股东吕某某追加为本案被执行人。将吕某某传唤到法院后,执行法官详细说明案情,充分释法明理,耐心做思想工作,从情理法各个角度为其分析利弊,并严肃告知拒不履行生效法律文书确定义务的法律后果,向其发出失信、限高惩戒戒通知,督促其尽快履行义务。吕某某表示自己愿意承担责任,但近几年企业经营困难,没有能力按照判决确定的数额履行,希望法院能够主持双方和解。本着善意文明执行理念,执行法官多次与申请执行人及其家属沟通,在执行法官努力下,双方当事人终于达成和解,吕某某当即支付已发生的14万余元赔偿款,而对今后持续产生的伤残津贴等费用,双方一致同意由吕某某一次性支付50万元,至此该案圆满执结。

“文明旅游 你我同行”畅享城市绿色 更应呵护文明

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

本报7月28日讯 到户外公园畅享生态绿色,感受康养休闲游,是夏日休闲出游的好选择。不过,记者在探访中发现,游览过程中仍然有个别游客存在不文明行为。记者在李沧文化公园内看到,虽然公园内显著位置已经标识了“禁止乱扔烟蒂杂物”的公园管理规定,但地上仍然有不少乱扔的烟头。同时,在现场发现几处分贝很高的音响声交错在一起,不符合公园内禁止使用高音喇叭、电子扩音器等器材的要求。

下一步,全市将持续加强全方位、多手段、立体化文明旅游志愿服务和宣传引导,积极宣传文明旅游知识和疫情防控要求,共筑文明青岛美好家园。

浦发银行:红色“引擎”党建“提质”发展“提速”

党的建设是永恒主题,是党员干部的终身课题,是浦发银行青岛分行发展的鲜明主线。2022年,是我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,也是党的二十大召开之年。浦发银行青岛分行党委提出今年是全行党的建设“质量提升年”,释放出党建引领高质量发展的强烈信号,宣示了“牢记使命、深化改革、守正创新、服务发展”的核心价值观,扎实做好基层党建工作的鲜明导向。如今一年光阴已经过半,浦发银行青岛分行党建引领高质量发展成果逐渐显现。该行充分把握理论武装促党性、党建经营促融合、勇担责任促发展“三个关键”,实现业务点上出彩、营销线上结果、发展面上开花。

理论武装,把准“定盘星”

思想建党、理论强党。通过党的理论建设,保持思想上的先进性,坚定理想信念,筑牢信仰之基,才能把准发展路上的“定盘星”。浦发银行青岛分行始终将强化意识形态建设作为首要的政治工作来抓,切实提高政治站位,用理论武装头脑,实践夯实现理,以组织建设为保障,紧抓干部队伍建设。

党的基层组织是企业发展的战斗堡垒。该行党委注重把党的领导落实到经营管理的“神经末梢”,增强党建引领的穿透性、突破性。今年上半年,浦发银行青岛分行党委以支部为单位,开展党建促发展、党建共建活动20余次,通过党建活动,不断丰富党建工作内涵,扩展党建工作外延,搭建党建共建合作平台,进一步推动党建与业务的深度融合。6月29日,该行党委联合青岛市公安局崂山分局党委,共同开展“庆七一”党建共建活动,签署了《党建共建合作协议》,加强银警联动,为群众办实事、为社会谋发展,释放创新动能、践行金融使命,继续为半岛地区发展注入力量。7月,该行筹备“一支部一特色”基层党支部品牌

建设活动,大力建设“四强”党支部,以基层党组织品牌创建为契机,推进支部党建工作与金融服务、转型发展的深度融合,培育党建引领发展的特色亮点,锻造起一支拥有“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风的“生力军”。

融合互促,答好“发展卷”

“党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力”。2022年上半年,在内外部环境的多重挑战下,浦发银行青岛分行坚持党建引领,党建+业务发展共融互促,形成了指导实践、推动工作的强大动力,迅速扭转了个别领域的不利局面,保持了稳中有进的发展态势,在年中交出一份利民惠企,成功破零攻坚的“发展卷”。

成事之道,贵在力行,重在履事。面对百年未有之大变局等外界重压,浦发银行青岛分行通过抓创新业务,培育新的增长极,向高质量发展迈大步。利用青岛地区纳入首批城市更新贷款准入城市的契机,浦发银行青岛分行推动城市更新贷款投放,形成可复制经验进行推广,将金融活水注入到城市最需要的地方。同时,深入贯彻落实浦发银行总行“赛道+生

态”经营模式,运用创新思维赋能服务水平提升,打造特色业务品牌,逐步做大海洋经济、科技金融产能贡献。上半年该行陆续落地了山东省首笔“专精特新”再贴现业务、山东省首笔欧亚班列信用贷业务,获评“青岛金融机构最佳口碑评选”的最具创新奖,“全省首笔船舶跨境融资租赁项目”荣获了2021年度青岛市金融创新三等奖,获得的一项项荣誉代表着该行破零攻坚行动取得了阶段性成果。上半年该行盈利基础持续夯实,存贷款规模稳步增长,资产质量继续保持同业领先水平。

敢于担当,明确“责任田”

提升党建引领力,把党的领导落实到发展的各个方面,需要构建党建格局,探索党建的体制机制,划好“责任田”,确保党的领导无空白地带、无缺席错位,抓住领导干部这个“关键少数”,为发展提供有力的保证。

以上率下,统一思想,全员发动,为抓实抓紧全行党建凝聚力量。浦发银行青岛分行党委班子成员全面参与各基层党组织的民主生活会,及时了解一线思想动态,着力把全行的思想和行动统一到总行重大决策部署上

来。通过集中收看专题片《零容忍》,启动“喜迎二十大 创清廉浦发”知识竞赛活动等形式,发动全员学习国法党纪党规,提高员工的廉洁从业意识,推进清廉金融文化建设,营造良好政治生态。上半年,该行对青岛地区8家基层党组织开展专题党建、党风廉政建设下沉式辅导,对9家经营机构开展“合规经营 廉洁从业”飞行检查,切实将监督融入日常管理。

坚定的理想信念,催生践行责任、干事创业的激情。浦发银行青岛分行立足金融服务,务实笃行。上半年,通过线上+线下的创新公众教育模式,典型案例剖析、热点问题追踪等形式,将金融知识小讲堂、防骗反诈讲座等活动,送进养老社区、老年大学、中小学课堂,协助警方抓获电信诈骗犯罪嫌疑人、识破电信诈骗案件,守护老百姓“钱袋子”。

前期,疫情防控形势严峻,为确保疫情管控期间工作有序开展,该行党员主动请缨成立“抗疫突击队”,他们逆行而上、冲锋在前,让党旗在抗疫一线飘扬,“突击队员们”24小时坚守岗位、严阵以待,强化沟通协调,有力确保重点工作顺利开展。3月16日,威海地区受疫情影响,处于“静止”状态,某水务集团提出资金需求,为保障业务顺利办理,突击队员们梳理

业务流程,完成线上核保手续,同时积极联系公安机关派出警车传递材料,沟通多个条线部门落实线上审批流程,经过多方协作、共同努力,客户1.3亿元贷款顺利发放,解决了企业的燃眉之急。不仅如此,该行多个党支部立足区域,为街道、社区捐助防护物资、投身志愿服务,处处都是浦发人肩负金融使命、践行社会责任的身影,助力打赢攻坚战。

金融服务之外,该行高度重视自身责任感和担当,多年来持续将自身发展成果与社会共享,把公益事业做深做实,连续十余年在1月9日总行庆行庆前后,以“全行志愿者日活动”为行庆献礼,连续7年在4月2日“世界自闭症关注日”,走近“来自星星的孩子”,为他们送上来自浦发银行的关爱。去年,该行更是捐赠15万元用于支持莱西市望城后塔小学操场建设。让“党建+公益”的光芒,闪耀在这座城市的每个角落。

乘势而目自张,执本而末自从。站在“奋进新征程,建功新时代”的新赶考路上,浦发银行青岛分行将坚持党建引领,赓续伟大建党精神,以时不我待的紧迫感和使命感,推动我市经济高质量发展,“浦”写奋斗新篇章,为党的二十大召开贡献浦发力量。

